

中共中央办公厅 印发《2019—2023年全国党政领导班子建设规划纲要》

(上接第一版)

《规划纲要》提出,要把党的政治建设摆在首位,引导各级领导班子和领导干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、带头做到“两个维护”,提高政治能力,全面加强和规范党内政治生活,严格执行民主集中制。要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深化理论武装,坚持学以致用、知行合一,做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实践行者。要优

化领导班子配备、增强整体功能,选优配强党政正职,优化年龄结构,改善专业结构,完善来源、经历结构,大力发现培养选拔优秀年轻干部,合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要全面提高领导水平和专业素养,注重实践锻炼,提高领导班子专业化水平,发扬斗争精神,增强斗争本领。要加强管理监督,激励担当作为,严格日常管理,完善考核评价,强化正向激励。要持之以恒改进作风、严肃纪律,密切联系群众,持

续推进党风廉政建设,落实全面从严治党政治责任。

《规划纲要》强调,各级党委(党组)要抓好贯彻落实,提高领导班子建设质量。党委(党组)主要负责同志要认真履行第一责任人职责,把选干部、配班子作为重要政治责任,履责情况要纳入考核内容。班子其他成员要各司其职、各负其责。组织(人事)部门要与其他有关部门密切配合,形成工作合力,推动各项任务顺利完成。

前10月规模以上轻工企业实现利润同比增长超10%

新华社北京12月4日电(记者张辛欣)中国轻工业联合会会长张崇和4日表示,今年1至10月,我国规模以上轻工企业实现营业收入16.05万亿元,同比增长3.89%,实现利润1.01万亿元,同比增长10.03%,轻工业提质增效趋势明显。

张崇和是在4日由中国轻工业联合会主办的“轻工业消费升级与高质量

量发展”新闻发布会上作出上述表述的。

张崇和说,近年来,轻工行业加大科技创新和标准品牌建设力度,大力推进信息化和工业化深度融合。每年新修、制定行标、国标300项。目前,260家轻工企业获工信部绿色工厂称号。

下一步,中国轻工业联合会将积极对标国际先进标准,推动质量分级认

证,支持企业加大研发力度,并且发挥轻工重点实验室、轻工重点工程技术研发中心作用,通过平台带动和创新聚合效应,推动轻工工业高质量发展。

会上,中国轻工业联合会发布了第五批、第六批《升级与创新消费品指南》,涉及食品、家用电器、家具、五金、玩具等近20个行业,包括升级消费品69项,创新消费品66项。

我国四省市学生在2018年国际学生评估项目测试中取得佳绩

新华社北京12月4日电(记者王思北)记者4日从教育部获悉,经济合作与发展组织(OECD)近日公布2018年国际学生评估项目(PISA2018)测试结果。在全部79个参测国家和地区对15岁学生的抽样测试中,我国北京、上海、江苏、浙江四省市作为一个整体取得了阅读、数学、科学全部三项科目参测国家和地区第一的成绩。

测试结果显示,我国四省市学生在阅读、数学、科学三项关键能力素养上的平均成绩在参测国家和地区中均排

名第一,基本素养达标率为参测国家和地区第一,高水平学生数量总数居于前列。阅读兴趣方面,我国四省市学生是参测国家和地区中最喜爱阅读的学生。同时,我国学生阅读范围广,普遍涉猎不同类型的阅读材料。

根据测试,我国四省市教育公平成效显著,但仍有一定提升空间。城乡在硬件公平上有所改善,但在乡镇师资力量薄弱、城乡教师教学技能差异大等问题。我国四省市学生平均校内课堂学习时间为31.8小时/周,学习时间较

长。此外,我国学生家长高度重视学生教育,学生家庭教育资源有保障,情感支持待提高。

“我国四省市学生在三个测试领域素养表现优异,三个测试领域均达高水平的学生数量较多。但要认识到我国教育公平仍然存在一些突出问题有待进一步突破。”教育部基础教育质量监测中心副主任辛涛认为,要以教师的队伍建设为重点推进城乡教育均衡发展,加强对家庭处境不利学生的精准帮扶,继续推进义务教育优质均衡发展。

外交部发言人就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表谈话

新华社北京12月4日电 外交部发言人华春莹4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表谈话。全文如下:

美国国会众议院刚刚通过了所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶意攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题,而是反暴恐和反分裂问题。新疆曾经深受极端主义、暴恐活动之害。面对严峻形势,新疆维吾尔自治区依法打击暴恐活动,同时重视源头治理,包括积极推进去极端化工作,不断促进经济

发展、民族团结和社会和谐稳定。这些措施确保了新疆三年来未发生一起恐怖袭击事件,受到2500万新疆各族人民的普遍支持,也为全球反恐事业作出了积极贡献。

国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。2018年年底以来,70余批国家和地区官员、国际组织、新闻媒体、宗教团体、专家学者等1000余人参访新疆,他们纷纷称赞新疆反恐、去极端化工作经验值得学习借鉴。今年3月,伊斯兰合作组织外长理事会通过决议,赞赏中国关怀穆斯林群众所作的努力。7月,50余国常驻日内瓦代表联名致函联合国人权理事会主席和人权高专,积极评价中国在反恐和去极端化工作中尊重和保障人权。10月,60多个国家在第74届联大三委会议期间踊

跃发言,称赞中国新疆巨大的人权进步。这些都有力证明,美方拿涉疆问题做文章,完全违背事实,完全违背国际社会主流民意。

我们要正告美方,新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。美方上述法案蓄意抹黑中方反恐和去极端化举措,只会进一步暴露其在反恐问题上的双重标准,只会让中国人民进一步看清其伪善面目和险恶用心。

“中国政府和人权捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋是绝对不可能得逞的。我们奉劝美方立即纠正错误,阻止上述涉疆法案成法,停止利用涉疆问题干涉中国内政。中方将根据形势发展作出进一步反应。”

美国全国零售商联合会会长:

八成消费者担忧关税将推高物价

新华社华盛顿12月3日电(记者熊茂伶)美国全国零售商联合会会长马修·谢伊3日表示,尽管美政府加征关税举措并未对刚刚过去的感恩节长周末消费产生明显影响,但近期调查显示,八成美国消费者对加征关税对消费品价格的潜在影响感到担忧。

谢伊当天在媒体电话会上表示,从感恩节到“网络星期一”这五天的假日购物季,参与购物的美国消费者人数达近1.9亿人,比去年同期增长14%,人均消费支出361.9美元,比去年同期

增长16%。目前来看,消费者一方面依然在活跃地购物,另一方面正对关税措施和可能的价格上涨感到担忧。

他表示,如果美国政府落实原定于12月15日对中国输美产品加征的关税,将对大量消费品价格产生影响。谢伊还援引美国游说组织“关税伤害美国腹地”的数据称,截至目前,美国政府对从外国进口的产品加征关税已导致美国消费者额外支付了近400亿美元。

与此同时,零售商也在苦苦挣扎。谢伊表示,自去年以来,美国零售商已

采取了一系列措施,试图在短期和长期内减轻负面影响。关税及其带来的不确定性给中小型独立零售商带来的打击更为严重,因为他们在规模、资源、基础设施等各方面都处于不利境地。

谢伊表示,美国政府加征新的关税会有“真正的风险”,将给这些企业带来很大“逆风”,会拖累经济发展,推高失业率。他希望美中双方能够通过谈判化解分歧、解决贸易争端,认为积极的解决方案对于美国经济、美国消费者和美国工人而言是“最好的结果。”



12月4日,在英国伦敦,北约秘书长斯托尔滕贝格(左)、英国首相鲍里斯·约翰逊(中)与德国总理默克尔在欢迎仪式上合影。

北大西洋公约组织(北约)峰会于12月3日至4日在英国伦敦举行。新华社记者 韩岩摄



12月4日,河北大城县司法局工作人员向群众宣传宪法知识。

当日是我国第六个国家宪法日,河北大城县开展了以弘扬宪法精神为主题的法治宣传活动。

在本次活动中,河北大城县企事业单位、人民团体、镇(村街)开展了“向宪法宣誓”活动,中小学开展“晨读宪法”“宪法进课堂”等活动。另外,大城县通过发放宣传资料、设立咨询台等形式,重点对宪法知识和各职能部门相关法律法规进行了宣传,活动现场吸引了大量群众的积极参与。

新华社记者 李晓果 摄

襄城县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(襄城县网挂[2019]08号)

经襄城县人民政府批准,襄城县自然资源局决定以网上挂牌方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并由襄城县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	宗地位置	地块面积(平方米、亩)	出让面积(平方米、亩)	土地用途	容积率	绿地率	建筑密度	建筑限高(米)	规划建筑面积(平方米)	出让年限(年)	有无底价	起始价(万元)	土地开发程度	备注
1	6-21-43	首山大道与文化路交叉口东北侧	39870.24(59.81)	39870.24(59.81)	商住	≤2.0	≥35%	≤28%	≤60	79740	40	无	7775466550	五通一平	
2	10-8-7	阿里山路与八七路交叉口西南侧	16587.43(24.88)	16587.43(24.88)	商住	≤2.5	≥35%	≤25%	≤60	41469	40	无	4006240450	五通一平	

具体以规划条件为准,详见《规划条件》。

二、竞买申请条件和要求

(一)中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件(法律另有规定的除外),均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、确定竞得入选方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。设有底价的,按照报价最高且报价不低于底价者确定竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2019年12月24日至2019年12月31日登录河南省自然资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2019年12月31日16时(以资金划入网挂系统指定竞买保证金账户为准),逾期申请无效。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:6-21-43号地块:2019年12月24日8时至2020年1月2日8时15分;10-8-7号地块:2019年12月24日8时至2020年1月2日8时30分。
挂牌网址:河南省自然资源网上交

易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按约定缴纳竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:

1.本次公告的事项如有变更,将由襄城县自然资源局发布变更公告或发出书面通知,届时以变更公告或书面通知为准。挂牌宗地的其他内容详情请参阅挂牌出让文件。

2.此次国有建设用地使用权公开出让的具体工作由襄城县自然资源局全权组织实施。

3.本次出让国有建设用地在项目建设时,必须严格按照项目规划和国土资发[2007]236号、国土资发[2010]34号、国土资发[2010]151号、豫政办

[2007]33号、许政[2011]74号等文件要求,节约集约使用土地,并接受县政府组织的竣工验收。

4.监督单位:襄城县自然资源局监察室

监督电话:0374-3993875

九、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10.0,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

十、申请数字证书联系方式

办证大厅地址:许昌市魏都区八一东路与魏文路交叉口钧鼎银座A座12楼1207号

联系电话:0374-6050010

十一、如果在参加本次网上挂牌交易过程中遇到疑难问题,请及时联系:

网上挂牌出让业务

咨询电话:0374-3993890(襄城县自然资源局土地利用股)

襄城县自然资源局
2019年12月4日

长葛市公安局交通管理大队 关于启用电子监控设备的通告

为进一步加强道路交通安全秩序管理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全违法行为处理程序规定》等法律法规的规

序号	设备类型	设置地点
0001	闯红灯自记录系统	长葛市长安路老新路口
0002	违反禁令标志抓拍	长葛市长南路25Km+21m
0003	违反禁令标志抓拍	长葛市长社路107国道南口
0004	违反禁令标志抓拍	长葛市长社路107国道北口
0005	车载移动摄像取证	豫K0318警 警车
0006	车载移动摄像取证	豫K3090警 警车
0007	区间测速	后河至姚店1Km+100m-4Km+700m 南向北
0008	区间测速	后河至姚店7Km+800m-11Km+450m 东向西
0009	区间测速	S325 302Km+80m-307Km+700m 东向西
0010	区间测速	S325 307Km+800-302MKm+700m 西向东
0011	闯红灯自记录系统	长葛市长富社路劳动路
0012	公路智能监测设备	S325省道335Km+900m 东向西
0013	公路智能监测设备	S325省道336Km+200m 西向东

2019年12月5日

声明

许昌县公安局保证金管理专用户的开户许可证(核准号:Z5030000081501、账号:1708022029200031451)丢失,声明作废。

许昌市规划设计院营业执照正、副本(注册号:4110001300063,法人代表韩英剑)遗失,声明作废。

注销公告

经公司研究决定,注销许昌光效网络科技有限公司(统一社会信用代码为91411000MA3X9F6F3C),现已成立清算组进行清算,望债权人自公告发布之日起45日内向我公司申报债权债务。地址:许昌市经济技术开发区延安路南段西侧,联系人:郑智,电话:15737473333。
许昌光效网络科技有限公司
2019年12月5日

禹州市市场监督管理局吊销公告

禹州市融源耐火材料有限公司等564户企业成立后无正当理由超过6个月未开业或开业后自行停业连续6个月以上,其行为违反了《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国个人独资企业法》及《中华人民共和国公司登记管理条例》《中华人民共和国企业法人登记管理条例》《个人独资企业登记管理办法》和《中华人民

共和国行政处罚法》的有关规定,我局现依法吊销其营业执照,同时按照《工商行政管理处罚信息公示暂行规定》第十六条之规定,对作出行政处罚决定的相关信息通过国家企业信用信息公示系统予以公示。

本处罚决定自公告发布之日起60日内即视为送达,如不服本处罚决定,可在送达之日起60日内向许昌

市市场监督管理局或禹州市人民政府申请复议,也可在决定书送达之日起6个月内直接向人民法院提起诉讼。

被吊销执照的企业,其经营资格终止,应依法组织清算。并向企业登记机关申请注销登记。

吊销企业名单详见禹州市市场监督管理局和禹州市行政审批大厅公告栏。

禹州市市场监督管理局
2019年12月5日